
附件4：
为什么在英国学传媒？
英国是世界上最大的电视节目样式的创意输出国和内容生产国。根据每年电视行业的市场报告，在全球电视节目样式流通中，英国创意、制作、出口的节目占到世界市场总额的50%，其次是荷兰和美国，分别占20%左右。很多电视人耳熟能详并在世界市场上获得巨大成功的电视节目其实大多是出自英国的电视制作公司，比如“好声音”、“X元素”（快男及超女的原版）“美国偶像”、“学徒”、“百万富翁”、“达人秀”等等。很多年来，英国政府积极推行创意和文化产业的市场化政策，尤其强调创意产业对伦敦的价值。根据英国法律，电视台至少要有25%的节目从独立制作公司购买。事实上，除BBC之外的几家大电视台，比如第四频道和第五频道，大部分节目都是外购的。BBC节目的外购比率也高于30%。此政策客观上刺激和养育了英国庞大的电视制作产业。它从80年代开始高度发展，当然竞争也非常激烈，形成了类似于北京中关村式的，独立制作公司相对集中的工业园区。从节目创意、制作到受众调查、发行等等，都已经相当专业化了，人员的薪水也相当不错。

英国在新闻与实事节目制作方面也表现出色。BBC作为世界上出现最早，也是目前最为庞大的新闻媒体之一，他们在新闻节目创意、文本写作、拍摄、编辑剪辑等方面一直很有特色。从管理层面，BBC及其他媒体的新闻采编操作系统、新闻工作者专业制度建设、资金预算与管理、受众研究及营销等方面都可以提供一些值得借鉴的经验。他们的纪录片制作尤其出色。BBC 的政论节目、Channel 4和ITV的调查新闻也都很有号召力。更值得一提的是，娱乐节目的成功经验正越来越多的运用在新闻和时事节目的制作上，让它们在保证新闻质量的同时，变得越来越吸引观众。

电视节目创新不仅仅只是想点子，更需要一个把新鲜的想法系统开发成产品的过程。在英国，业界认为这个过程需要专业技巧，而且通常要遵照一个相对规范的系统程序。而在激烈的竞争中，在整个生产链条上，独立制作公司的分工也开始细化，比如有些专注于现场节目制作，有些专注于纪录片制作，有些专门做节目包装与频道品牌推广，有些专门做受众调研，还有些专门提供某一方面的后勤支持，比如为现场节目征集观众，为制作人员与公司提供职业介绍服务等等。总之，在电视制作产业的各个方面，英国都有着独特的做法和比较成熟的经验.

英国的电视节目质量出色，还得益于其广播电视公共服务体系的传统。从1921年英国广播公司（BBC）成立以来就一直坚持强调广播电视应该服务于公民，而不是政治和商业机构。直到今天，英国每个家庭每年要支付145英磅的执照费收看电视。BBC1和BBC2因此不播出任何商业广告，而其他商业电视台的节目也要承诺执行公共服务的职责，播出对公民有益的内容。可问题是，如果BBC希望继续不断拿到这一大笔公共资金，必须有足够的证据说服议会他们在观众中是受欢迎的，能够实现服务广大公民的理念。也就是说，BBC必须积极和商业电视台竞争以获得更大的收视率。这样的媒体环境和中国有着一些相似之处：一方面电视台要应付以争夺广告为目的商业竞争，另一方面受政治环境和传统文化影响，他们制作的节目必须相对保守，而不能由于商业原因庸俗化。如何平衡两者关系，制作出受观众欢迎的节目？——英国的经验是我们要系统介绍的。

  最后，2012年伦敦刚刚承办过夏季奥运会，全球的目光都曾聚焦于伦敦这个国际化的大都市，各国媒体也都派出精兵强将报道这一全球盛世，这里曾上演了一场轰轰烈烈的媒体大战。今年夏天，我们的学生将有机会走入奥运村，重温那些去年无数次出现在中国电视画面中的精彩，并启发大家反思，如果你们成为下届奥运报道团的一员，又将选取哪些角度、如何讲述故事、怎样呈现画面、以及如何向播出机构兜售你们的作品呢？我们期待学生们的精彩回答！


